



LAGO HOTEL



Descriere LAGO HOTEL 5*

Descriere: Hotelul este situat pe malul mării și pune la dispoziția turistilor o varietate de facilități. A fost deschis în anul 2006, este construit pe o suprafață totală de 120.000 mp și dispune de 487 camere. Renovat în iarna 2022-2023.

Localizare: Hotelul este situat pe malul mării în localitatea Sorgun, la 75 km de aeroportul Antalya și la 60 km de centrul orașului Antalya. Orașul Side se află la 9 km distanță.

Dotări camere: Hotelul dispune de camere între 30 și 70 mp dotate cu: telefon, seif, minibar, aer condiționat, baie cu cabina de dus sau cadă, uscător de păr, parchet, balcon.

Facilități hotel: Hotelul oferă oaspetilor săi multiple facilități: restaurant principal, 4 restaurante à la carte, 8 baruri, patiserie, 10 piscine exterioare, aquapark cu 27 tobogane (12 pentru adulți, 13 pentru copii, 2 pentru copii lângă miniclub), 1 piscină interioară pentru adulți, internet în zonele comune, centru SPA, sauna, hammam, centru fitness, aerobic, discotecă, programe de animatie, terenuri de tenis, tenis de masă, darts, volei și fotbal pe plajă, teren de joacă, miniclub, animatie, minidisco, minicinema, scaune pentru copii la restaurantul principal, snack-uri, fresh-uri (contra cost).

Servicii cu plată: restaurantele à la carte, bauturile premium, toate bauturile imbuteliate, fresh-urile de fructe, înghețată ambalată, telefon, terenuri și echipament pentru tenis, sporturile pe apă (navigație, surfing, sporturi motorizate), sala de jocuri, internet cafe, biliard, bowling, tratamente în zona spa, masaj, doctor, rent-a-car, magazine, baby-sitter, salon infrumusețare.

Plajă: veți găsi o plajă privată cu nisip și pietricele de 600 m lungime. Sezlongurile, umbrelele și prosoapele sunt gratuite la plajă.

Pagina web: <https://www.lagohotel.com/en/>

Alte informații:

- în restaurante tinuta este obligatorie;
- accesul la restaurantele à la carte se face în baza unei rezervări;
- în funcție de condițiile meteorologice, programul de funcționare a restaurantelor și barurilor se poate modifica;
- animalele de companie nu sunt permise;
- hotelul își rezervă dreptul de a modifica conceptul în timpul sezonului fără a anunța în prealabil aceste modificări.

Nota informativă: Pentru anumite facilități din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare. În momentul sosirii la hotel solicitați receptionerului să vă informeze cu exactitate asupra lor.